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夏休みが明け、約１か月ぶりに児童・生徒達と会うことができました。この夏休みは猛暑続きでしたが、充

実した日々を過ごせましたでしょうか。まだまだ暑い日が続きますが、引き続き体調管理をしっかりしながら、

前期後半もいろんなことに積極的にチャレンジし、自分にできることを少しでも増やしていきましょう！！ 

 

〇PTA事業所見学 

 PTA進路委員会の皆様が主催となり、今年度も PTA事業所見学を実施します。今年度は７月と１０月の２

回に分けて設定しており、全部で３２ヵ所の事業所にご協力をいただくことができました。高等部の保護 

者の皆様だけでなく、小学部、中学部の保護者の皆様にもご参加いただくことで、進路に対して早期から意

識が高まる良い機会となっています。第二期は１０月に４日間の設定で見学を予定しております。進路決定に

繋がる有意義な取組にしていきたいと思います。 

 

〇就労移行支援事業所 合同説明会 

 ７月２３日（水）に、みやこめっせ 京都市勧業館にて「就労移行支援事業所 合同説明会」が実施されました。

例年の実施となりますが、今回も各校より、たくさんの保護者・生徒（対象は高等部のみ）・教職員が参加 

されました。各事業所がそれぞれのブースに分かれて紹介を行いました。就労移行支援事業所の取組につい

て知る有意義な機会となりました。 

 

〇教職員夏季事業所見学会 

 教職員が児童・生徒の卒業後の生活のイメージを持つことで、日々の指導・支援 

の参考とすることを目的に、毎年夏季休業中に複数ヵ所の施設を見学させてい 

ただいています。今年度も様々な形態の事業所、グループホーム、入所施設等を 

見学させていただき、大変貴重な取組となりました。見学会で感じたことや学ん 

だことを日々の支援に活かしていきたいと思います。 

 

〇集まれ事業所フェア２０２５ 

 「すぐーる」でも配信させていただきましたが、今年度も９月２０日（土）の休日参観日 

に合わせて「集まれ事業所フェア２０２５」を開催いたします。物販ブースや情報発信 

ブースを設け、様々な施設の取組や福祉サービスの概要等について理解を深める 

機会にしていただけたらと思います。例年より１５分開催時間を延長しますので、 

お子様の参観もあるかと思いますが、可能な範囲で是非お越しくださいませ！！  

 

〇事業所見学に向けて ［高１］ 

 ご提出いただきました「進路希望調査」をもとに個別の事業所見学を調整していきます。今後の見学に向け

た流れなど、７月に実施した進路説明会資料を参考にご覧ください。 

※ご記入が難しい場合、担任を通じてお気軽に進路担当にご相談ください。 

取 組 紹 介



〇福祉体験実習に向けて ［高２］ 

 先日配布しました「福祉体験実習の希望先調査」の提出〆切は 9/１７（水）です。「福祉体験実習の希望調

査」を元に順次体験実習を調整していきます。実習に向けた流れなど、４月に実施した進路説明会資料を参

考にご覧ください。 

※個々の見学の進捗状況によってご記入が難しい場合、担任を通じてお気軽に進路担当にご相談ください。 

 

〇進路選択・決定に向けて［高３］ 

 11月２５日（火）～１２月５日（金）の期間で、後期個別進路相談を実施する予定です。前期同様、関係機関

の皆様にもご参加いただき、卒業後の進路について最終確認をする場とさせていただきます。詳細が決まり

次第ご案内しますので、日程調整等にご協力をお願いします。 

 

 

 

〇障害者地域生活支援センターってなに？ 

「障害者地域生活支援センター」とは、身体・知的・精神障害のある方、難病患者等の方が、「自分が暮らし

たい場所で、自分らしい生活」を実現できるよう、地域の関係機関と連携しながら、障害のある方やその家族

等の相談や支援を行うところです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

業務内容 相談、福祉サービスに関する情報提供、福祉サービス等の利用援助、関係機関との調整など 

開所時間 午前１１時～午後７時（土・日・祝日・年末年始を除く） 

利用方法 事前予約が必要な場合もございますので、まずは一度お電話ください 

利 用 料 無料 

 

〇事業所等の情報収集にご活用ください 
指定障害福祉 
サービス等一覧 

 

 
 
 

 
（主催：京都市情報館） 

障害者就労支援 
推進会議はたらきまひょ 
 

 
 
 

 
（主催：京都市保健福祉
局障害保健福祉推進室） 

障害者はたらき 
支援ネット 

 

 
 
 

 
（主催：京都府健康福祉
部障害者支援課） 

障害福祉サービス事業
所検索 ＷＡＭ ＮＥＴ 

 

 
 
 

 
（主催：独立行政法人福
祉医療機構） 

令和６年度障害福祉サー
ビス事業所プロフィール 
 

 
 
 

 
（主催：京都市障害者地
域自立支援協議会、京都

市総合支援学校進路指
導主事会） 

 

北部圏域
（北区・左京区）

▶ほくほく
▶きらリンク
▶らしく

西部圏域
（右京区・西京区）

中部圏域
（上京区・中京区・下京区・南区）

東部圏域
（東山区・山科区・伏見区醍醐支所管内）

▶うきょう ▶にしじん ▶らくとう
▶西京 ▶なごやか ▶からしだねセンター
▶らくさい ▶らくなん ▶だいご

南部圏域
（醍醐支所管内を除く伏見区）

▶あいりん
▶かけはし
▶ふかくさ

情 報 ひ ろ ば

障害福祉施策情報・相談

等の窓口 
（主催：京都市保健福祉
局障害保健福祉推進室） 

※京都市内５つの圏域に、それ
ぞれ３箇所のセンターが設置さ
れています 


